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Prostor pro vlastní tvorbu a jako doprovodný program různé výstavy, rozhovory s umělci a
komentované prohlídky ateliérů. Léto na Sutnarce se blíží a s ním také umělecké kurzy pro
veřejnost. Letošní jubilejní ročník začíná 13. července a nabídne několik novinek. Volná
místa ale rychle ubývají.

Klasické výtvarné disciplíny ale i experimentální techniky. Letní škola ArtCamp Fakulty designu a
umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni letos nabízí více než čtyři desítky kurzů.
Kromě tradiční figurální kresby, ilustrace, malby nebo knižní vazby se mohou zájemci naučit
pracovat se zvukem nebo rozšířenou realitou. Některé kurzy ale Sutnarka zařadila poprvé. „Nově se
mohou zájemci naučit videomapping, doplnit své projekty o tvůrčí texty, navrhnout vlastní deskovou
hru nebo pracovat na autorské fotoknize,“ řekla provozní ředitelka letní školy Lenka Kodýtková.
Nové jsou i kurzy experimentální animace, vizuální komunikace se zaměřením na branding nebo
kurz environmentálního designu, který účastníky seznámí se základními principy architektonické
tvorby s důrazem na udržitelnost a ekologickou odpovědnost.

Přihlášky mohou zájemci podávat do konce května a vybrat si mohou až tři týdenní kurzy. Už teď je
ale více než polovina kurzů obsazená. Volná místa zatím nabízí například kurz vizuální komunikace,
kde budou účastníci zkoumat vztah mezi grafickým designem, brandingem a aktivismem. Hlásit se
mohou i na kurz nových médií, kde budou zachycovat své vnímání světa ovlivněné nestabilitou a
změnou úhlu pohledu. Kurz zaměřený na kombinované techniky pak účastníkům ukáže, že každý
člověk může být umělcem a každé místo se může stát ateliérem. Hlásit se dá stále i na kurz Design
for Future, kde si účastníci vyzkoušejí proces navrhování od prvotní myšlenky až po model produktu.
V kurzu Design nábytku si podle vlastního návrhu vyrobí prototyp vybraného kusu nábytku ze dřeva
a díky kurzu design interiéru si budou moci navrhnout rovnou celý byt. Doplňkem pak může být
grafika, kterou vytvoří v kurzu sítotisku neboli serigrafie. Kompletní přehled volných kurzů je na
registrační stránce letní školy.

Velký zájem o účast na letní škole není nic neobvyklého. Podle ředitelky Kodýtkové se někteří lidé
vracejí opakovaně: „Je potěšující, že mezi přihlášenými vidíme jména účastníků z předchozích
ročníků, hlásí se rodiče s dětmi, sourozenci i kamarádi. Je to jejich společný čas. ArtCamp vnímáme
nejen jako vzdělávací akci, ale jako místo setkávání a sdílení, čemuž napomáhá nejen otevřený
prostor naší fakulty, ale i doprovodný program, který je z velké části přístupný i veřejnosti.“ Ten
letošní jubilejní nabídne ohlédnutí za historií letní školy formou výstavy na plzeňských náplavkách, v
Galerii Inkubátor se zase představí hostující umělkyně a umělci. Chybět nebudou neformální
ArtCamp Talks s různými uměleckými osobnostmi, komentované prohlídky ateliérů s informacemi
pro uchazeče o studium na Sutnarce ani páteční prezentace výsledků týdenní práce všech kurzistů
přímo v budově fakulty.

ArtCamp je už dvacet let nedílnou součástí léta na Sutnarce. Finančně na něj přispívá i město Plzeň.
Letní kurzy jsou vhodné pro každého, kdo hledá inspirativní prostor pro své nápady, chce si
vyzkoušet něco nového nebo se zdokonalit v konkrétní výtvarné technice. Podle vedení fakulty jsou
také příležitostí učit se od zahraničních umělců, získat nové podněty a objevovat díky nim nečekané
úhly pohledu. „Český vzdělávací systém je ve vztahu k internacionalizaci svého druhu skanzen.
ArtCamp je jedním z nástrojů, který naše fakulta využívá, aby alespoň částečně kompenzovala tento
hendikep. Přínos mezinárodní zkušenosti je evidentní – rozšíření kreativního potenciálu, mentálního



prostoru a reflexe vlastních omezení. Sdílení vysokých estetických a etických hodnot s širokou
veřejností považuji za naši povinnost.“ vysvětlil děkan fakulty Vojtěch Aubrecht. Letos přijedou
například umělci z Japonska, Německa, Bosny a Hercegoviny, Itálie a ze Slovenska. Podrobnosti jsou
k dispozici na webu ArtCamp.
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